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A Nyitravölgyi Gazdasági Egye­
sület

Nyílra völgyi Gazdasági Egyesület, mely 
liavminczegy éven kei észtül felső Xyilra- 
völgyének közgazdasági élt-lében jelentős 
szerepet töllöll be, sok évi fenállása ultin 
anyagi viszonyaiban mélyen magrendülve 
kénytelen egyesületi önálló tevékenységéi 
beszüntetni s jelenleg azon alternativa 
elölt áll. hogy vagy feloszlik, vagy pedig 
beleolvad a megyei gazdasági egyesületbe 
s annak mint Iiók-egyesiilete fog tovább 
funkcionálni, a mi végeredményében nem 
sokkal jeleni többet a végleges leioszlás­
nál, s vagyonának a roncsait, ingóságait 
iát esi álja a központi egyesületre.

Mindeneseire különös dolog, hogy 
egy olyan egyesület, mely barrnincz- 
egy éven keresztül feularlolta magát s 
Ny lira völgy közgazdasági éleiéi vezette, 
szervezte, csak most, harmiiiczeg,’ év után 
veszi észre, hogy jövedelmi forrásai nem 
elégségesek az egyesületi kiadások finán- 
cirozására.

Csodálatos dolog, hogy három évii­
zeden keresztül felszínen tartotta magát s 
most egyszerre beadja a kulcsot Már bát­
ran azl gondolhattuk volna, hogy mini egy 
bárom évtizedes, tevékeny mull tál dicse­
kedhető egyesülni olyan gyökeret veri a 
közgazdasági és társadalmi éld talajába, 
hogy onnét kiszakítani többé nem leltet.

k „Nyitravölgyi Lap" eredeti tárczája.
Nem tééed sajnállak . . .

Nem téged sajnállak. Virág se sajnálja 
A kóbor pillangót, ha elviszi szárnya.
Tudja jól, ha soha vissza nem talál is :
Jön helyette szebb is, jön helyette száz is.

Nem téged sajnállak Part fövénye latod,
Soha sem siratja a futó hullámot.
Arad a viz árja, majd kitör a partra I 
Szerelmes hullámát megint odahajtja.

Nem téged sajnállak. Az ég sem lesz árva,
1 la egyik csillaga bele hull az árnyba.
Az elveszett fénynek nyomán uj fény támad, 
Amannál tündöklőid), melegebb, vidámabb.

Nem téged sajnállak . . . Oh, de hogy hihettem 
I túl lám hűségében, lepke szerelemben:
Hogy csügghetett lelkem álltok, hazug álmon, 
Hulló csillag tényen, ezt bánom, ! ezt bánom !

A természetben . . .
A természetben minden oly beszédes,
Az ő szava oly érthető, oly ékes I 
Források a madarakkal csevegnek, 
Felhők regélnek a komor hegyeknek :

Mást itt nem leltet gondolni, mint 
hogy az egyesület az egész három évti­
zeden keresztül fináneziális viszonyok te­
kintetében csak agonizált s beteljesedett 
végre rajta is az a közmondás, hogy a 
hosszú betegségnek halál a vége. Vagy az 
ulóbbi időben az egyesületet olyan anyagi 
károk érték, melyek fmáncziális viszo­
nyaiban megrendítenék. Mert csupán a 
tagok csekély száma és a tagok rész vét­
lensége nem idézte volna elő a kritikus 
helyzetei, nem pedig azért, mert a mely 
egyesület oly bosszú időn keresztül a gaz­
dasági életre való visszahatás által támasz­
tott érdeklődés révén prosperálni tudott s 
melynek az egyesület czéljaiul kitűzött 
mezőgazdasági érdekek megvédése és ezé- 
lok illán való törekvésének szükségessége 
annyira belegyökeredzett a közludatha, az 
iráni a közérdeklődés nem csappanhatott 
meg oly rohamosan, mini a mikor a folyó 
megáll, ha vize befagy.

Emlegetik azonban azt is, hogy az 
egye sóletet ószéplaki nyomdája lelte volna 
tönkre, mert egy nyomdának a fen tartása, 
ha még oly primitiv is, sok pénzt emészt 
fel s megvagyunk róla győződve, hogy 
az a nyomda is az egyesület jövedelmé­
ből sokkal többel vont el, mini a meny­
nyibe kerüllek volna az egyesület szá­
mára szükséges nyomtatványok, ha azo­
kat idegen nyomdában csináltatják.

Nála lehál a nyomda nem élei szil k-

llegyek' az cggcl, a szőlek a fákkal,
És csillagok beszélnek a virággal.
Csak a mi bánat-dulta sziveinkhez, 
Csupán az emberhez ne szólna mindez ?. .

Völgy és bérez.
Te völgy, hol hőbb a nap, olvadóbb a hó,
Tél hamarább fut, nyár tovább pihen,
És szebb virány közt lüktet a folyó,
Te völgy, e szóra oktatsz- Szerelem !

S te bérez, vihar korbácsát megvető,
Es visszavágó villámok haragját,
Te elhagyott, sújtott, kopár tető,
Fenséges bérez, ezt mennydörgőd: Szabadság I

féleved a . . .

Neved a fenyőbe véstem,
Melyet te szivembe véstél.
Az sebét kiforrja újra 
Mig tavaszba lép ősz és tél.

És virulva mutogatja,
Hogyha eljövök sebéhez.
Mig szivem a szerviemtől,
A te müvedtől elvérez !

Bartók Lajos

ségi el voll, hanem luxus. Ugyan nézzük 
meg a Nyilramegyei Gazdasági Egyesüle­
teiéi, nézzük a F. M. K. E. az Elnkét, a 
Dumáltuk Közmivelődési egyesületet, van-e 
nekik külön, saját nyomdájuk, pedig ezek 
sokkal nagyobb kaliberű egyesületek, mint 
a Nyitravölgyi Gazdasági Egyesület.

Szóval az egyesület vezetősége, le­
het hogy szakszerű mezőgazdákból állott, 
de már kevésbé válll be jó gazdának a 
linancziális téren.

Közelebbi adatok ugyan nem állanak 
rendelkezésünkre, de az egyesületnek jan. 
hó 14-én Zsámbokréthen tartott rendkí­
vüli közgyűlési jegyzőkönyve hivatkozik 
az egyesület rendkívül szomorú anyagi 
helyzetére.

Ezen a gyűlésen tárgyalták az egye- 
j sülét feloszlatásának, vagy a nyitrame- 

gyei gazdasági egyesülettel való fuzioná­
lásának a kérdését.

Az előző 1002. év deczember 17-iki 
kő 'gyillés ugyanis megbízta báró irisen- 
hof Gergelyt, az egyesület alelnökét, hogy 
a Nyilramegyei Gazdasági Egyesületnél 
vesse föl a fuzionálás eszméjét s e tárgyban 
a nevezett egyesület elnökét keresse 
meg.

Krisenhof ezen megbízásnak eleget 
levéli, azzal számolt he küldetésének ered­
ményéről a közgyűlésnek,hogy Kamii Jó­
zsef hajlandónak nyilai közöli az eszmét a

A látszat kedvéért.
A szép asszony elbiggyesztette az ajkát:

Páli kedvesem, ön azt hiszi, hogy ne­
kem minden kontár bohémgyereket, a kit csak 
harangozni eresztenek a múzsák templomába, 
szeretnem kell . . . Merész álom ! . . . Kolle­
giális szerelemre vágyik I

A kis bohémgyerek zavartalanul nézett a 
kollégájára.

— Nem asszonyom . . . Lehetetlenre 
nem vágyom.

— Hát mit akar ? . . .
Érdekes kérdés . . . Szeretni akarom 

magát. Meg azután azt, hogy maga is szeressen 
engem. Ne mint kollegáját, hanem mint fér­
fit . . .

A szép asszony végignézett a kis tola­
kodón és elnevette magát ... A nevetése 
bántó, sértő nevetés volt. Azután iázós resz­
ketőssel vonta ki meleg, kis kezét a tarka 
shawl alól A gyereket nem bántotta a neve­
tés. De az asszony kézmozdulatára tigyelt. Várta, 
hogy vájjon mi fog történni.

Az asszony odanyujtóttá a kezét.
Menjen haza Gyula. Aludja ki magát,
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legmelegebben támogatni, de természete­
sen döntő megállapodásra ebben a kei- 
dősben csak ugv lehet jutni, ha mindkét 
egyesület irányadó tói liai a telteleleki e cs j 
jogokra vonatkozólag az ügyet alaposan 
megbeszélik. A kölcsönös megállapodást 
azonban fölöttébb nehezíti azon körül­
mény, hogy a Nyilvavölgyi Gazdasági 
egyesület titkárja ti évre lévén választva, j 
mandátuma még nem járt le s akar a 
feloszlatás, akár a fuzionálás ténye követ­
keznék be, nevezett titkár minden esetben 
igényt tarthat arra, hogy mandátuma le­
jártáig rendes titkári minőségében élve­
zett javadalmazásait a megjelölt határidő­
ig csonkilatlanul húzhassa.

Miután az egyesület oly zilált anyagi 
viszonyok közé jutott, hogy ezen köte­
lességének nem igen bir megfelelni, ennél­
fogva nagyon természetesen azon iparko­
dik, hogy titkárját a központi egyesületbe 
helyezhesse ál. A központ meg szintén 
nem akar ehhez hozzájárulni, fedezethi­
ányt emlegetvén.

Ernőd y József a Nyílra megyei gaz­
dasági egyesület elnöke csak az esetben 
volna hajlandó ezen föltételeit ellogadni, 
ha a löldmivelésügyi miniszter az egye­
sületnek állaim subventiól. adna, melynek 
kieszközlésére a maga közbenjárását meg­
ígéri.

Fricscnhof Gergely egy határozati ja­
vaslatot terjeszteti a rendkívüli közgyűlés 
elé, mely lényegileg, röviden a következő :

A Nyílra völgyi Gazdasági Egyesület 
fuzionál a megyei gazdasági egyesülettel, 
de önállóságát bizonyos tekintetben meg­
óvni kívánja. Cziméröl nem mond le, ha­
nem átváltoztatja A nyitrameyyei Gazda­
sági egyesület nyúravüUiyi szakaszáraalap­
szabályait érvényben kívánja hagyni seb­
hez képest közgazdasági inlenczióít s a 
nyitravölgyi mezőgazdaság érdekeit to­
vábbra is szolgálni óhajtja, ellenben a 
megyei gazdasági egyesület elnökének ha­
táskörét magára nézve elismeri.

A közgyűlés ezt az indítványt egy­
hangúlag ellogadta s egy végrehajtó bi­
zottságot küldött ki, mely a részletesebb 
módozatok letárgválását a megyei gazda­
sági egyesülettel egyetemben fogja esz­
közölni.

Ezen végrehajtó bizottság tagjaivá a 
következők lettek megválasztva: elnök: 
Emődy József, tagok: Kosztolányi József, 
báró brisenhof Gergely, Kiss János, Bem 
Vilmos, Éliás Gyula, binka Gyula, Klape- 
lek Ferenez, Lány Bertalan, Eriden frost 
Károly. Orknuyi Károly, VfiUner Sándor 
és Fóliák József.

A gyűlés végeztével báró F1 risen hot 
Gergely búcsúzott az egyesülettől. Meg- 
haloltan és elfogodott szívvel — úgymond 
— tekint vissza ezen utolsó közgyűlés 
alkalmával az egyesület harminczegy éves 
múltjára, s meleg köszönetét mond azok­
nak, kik őt ezen időn keresztül nehéz 
feladataiban támogatták és sikerek eléré­
séhez segítették

Sáp.

Fényűzés és szegénység.
A régi hatalmas római birodalomnak az 

volt halála, hogy polgárai mérhetetlen fényű­
zést fejtettek ki s az élvezetek serlegét fenékig 
ürítették. Ugyanez a sorsa volt a hajdan oly 
fényes s nagy tekintélyű Velencéének is, eme 
kalmárállamnak, mely egykoron három világ­
rész felett uralkodott. Általában üssük fel a 
történelem bármely lapját, országok megdőlé­
sét, népek rabságba gürbedését mindig es min­
denkor, a mérhetetlen fényűzés és az evvel 
járó elpuhultság idézte elő s törölt el sok élet­
képes nemzetet a létező államok sora bot. Len­
gyelország is ugyanez okból nem kerülhette el 
szomorú sorsát.

S hogy mindezt előre bocsájtottuk, történt 
csupán azért, mert ugyané szomorú jelenségek 
aggasztják hazánk sorsát, mint a felsorolt nem­
zeteket akkoriban.

De nálunk még egy hatalmasabb faktor 
is közreműködik, hogy e nevetséges fényűzés 
útját szegjék s ez a szegénység, mely immár 
ijesztő mérveket öltött.

De ime mit tapasztalunk ? A szegénység, 
mely talán a leghatliatósabb eszköz lenne e ve­
szélyes kinövés elnyomására, már nem képes 
kellőképen megfékezni az eszeveszett fekély ter­
jedését nemzeti életünk testén, sőt inkább a 
legtöbben a fényűzés ezifra rongyaival akarják 
szegénységüket beburkolni.

Emberfeletti erővel törekszik ember- em­
bertársát minél nagyobb fényűzés kifejtésével 
tetőzni s a szegénység, mely az eszközök meg­

tagadásával nehezíti eme törekvésüket, még job­
ban terjed s ime már a középosztály legdere­
kabb részét is kikezdte.

A fényűzés kiűzi mulatságainkból a ke- 
délvsóget. S ezen nem csodálkozhatunk. A sze­
gén v családapa gondterhes fejjel megy férjhez- 
adandó leányával a ,,mulatságra“ (a melyen 
ugyan senki sem mulat) hiszen hónapokig fogja 
megsülyleni a ruhák árát, mit feleségének és 
leányának csináltatnia kellet ez alkalomra. Mert 
vájjon nem gúnyolnák-e ki társnői azt a leányt, 
ki ugyanazon ruhában menne el két bátra V 
Vájjon nem hánynák -e szemükre szegénységü­
ket, nem szarkáinak nyelvük hegyes nyilaival 
eme merészségüket V

Hát mulasson az a szegény kishivatalno ,-, 
kinek egy hónapi fizetése megy reá csupán a 
csupán a báli loilettekre V Hát ne menjen el 
minden kedve még csak a gondolatra is mu 
latságra mennie V

Azt hisszük, fenti állításaink nem szorul 
nak bizonyítékra, mindenki tudni fogja azt sa­
ját tapasztalatából s érezhette a társadat m; 
kényszer fojtogató szőri fását.

S nincs senki ki ellene merne szótanI e 
j nevetséges állapotnak, senki sem meri magát 

alá vetni az ezzel járó érkötési megkövezte! vs 
nek. Egyesek nem is érnének ezé It vele. Első 
pürnó őket a nevetséges és h u társadalmi (Un­
itéit, elsöpörné őket mint a pehelyt a szágul­
dó zivatar.

De igenis tehetne ellenébe, még pedig 
sokat a társadalom, ha ez egyél lemül eg határozná 
el, hogy a báli ruhák ne kerül jenek százasok ha, 
ha kinevetné, kigúnyolná azt, ki nagy összege 
két költ olyanra, mit csak egv éjszakán visel, 
s a mit viszonyai semmiesetre sem engedélyez­
nek, akkor, de csakis akkor talán czélhoz jut­
nánk, s mulatnánk nem azért, hogy ruháink­
kal ismerőseink szemeit elkápráztassuk s szive­
ikben irigységet ébresszünk, hanem igenis mu­
latnánk azért, hogy mulassunk, hogy a napi 
fáradalmakban elernyedt idegeinket f A frissítsük

Jól tudjuk, hogy minden szó, mit e tárgy­
ban kifejtünk, falra hányt borsó, mit sem ered­
ményez, de ennek (laczára mi, mint néma szem­
lélői a társadalmi kialakulásoknak, a társadalmi 
télszegsógnek, jónak láttuk e veszélyes kinövés 
következményeire társadalmunk, közönségünk 
figyelmét felhívni. Hátha akad egy, csak egyet­
len egy olyan család, ki intelmeinket megszív­
leli, mielőtt az eszeveszett verseny fináléjaként

mert az éjjel úgy látszik, nem aludt . . . Tu- 
spectiós volt?

— Nem . . . Aludtam ... Ez nem fe­
lelet . . .

Azután csaknem sírásba át rezgő hangon 
azt mondta:

— Mát igazán nem akar szeretni ?
— Bolondság I . . . Azt akarom, hogy 

maga ne szeressen . . . Tegye meg a kedvem­
ért, Gyula, ne szeressen . . .

— De hát mért ?
— Mért ? . . . Nem jó . . . Azért . . .
Az asszonyon némi zavar látszott. Ke­

véssé gondolkodott, azután azt mondta:
— Azért . . .
A kis boliémgyerek várt még egy kis­

sé .. . Az asszony hallgatott. Akkor vette a 
kalapját.

— Magamat ajánlom.
Elment. Mikor a kapuhoz élt, az asszony 

annyit kiáltott utána:
— Tisztelteiéin a , . .
Hogy kit ? azt nem értettem ... A kis 

bohémgyerek sem értette meg . . . Talán az 
asszony maga sem tudta, kit tiszteltet. A kis 
boliémgyerek távozása után az asszony sokáig

ülve maradt. Mereven nézett a kapu felé és az 
ajkai megremegteti olykor-olykor ... A kéj­
től V . . . Vagy a kíntól?

Azután lassan felemelkedett és a szobába 
indult. Látszott a lépéséről, hogy nagyon, na­
gyon beteg . . . Egészen gépiesen nyitotta ki 
az ajtót és mikor eltűnt a szoba sötétjében, a 
veranda vadszőllő indái közé oda szállt egy 
kis madár . . . Azt a madarat is az ő jelen­
léte riasztotta el eddig. Az a madár egy cső • 
daszép nótába fog. Gyula is úgy tesz majd . . . 
Le log ülni a kávéház egy füstös zugába és 
keservesen megbántott leikéből kiszakit egy da­
rabot . . . egy dalt . . .

A szép asszonynak pedig a dal volt a 
lépje ... A dal ... a dal . . . Madárnak, köl­
tőnek dala . . . Mikor három hónap előtt a 
férjével a mindig kék olasz ég alatt — nász- 
uton — voltak, akkor is csak a hajlékony 
melódiája barcarollák tudták lekötni lelkét . . . 
A férje . . . Megremeg a szép asszony, ha rá 
gondol. Milyen közönynyel, milyen nyárspol­
gárias lel sem vevéssel nézte a tengert, a nap­
nyugtát, a tarantellát ! Nemi ők nemegyenlő 
lelkitek . . . Ok nem lehetnek boldogok igy 
együtt.

A szép asszony Oláh Gyulát, i kis bo­
hémfiút, szerette. Nem vesztegette meg szivét 

I egy perezre sem a férje . . . Oh, nem I héij- 
hez ment hozzá, mert gyámja, a jó öreg Bá- 
binéni veszélyes életpályának látta egy fiatal 
lány számára az ivói pályát . . . Várni Gyu­
lára nem tudott . . . Hát legjobb volt a férj­
hez menetel. Férjhez ment. Felesége lett egy 

: nyárspolgárias hajlamú, szép nevű és gazdag 
j embernek. Az szereti őt. Szereti mindenki. Ilát 

az is szereti . . . Semmi rendkívüli sincs a do­
logban.

Három hónapja asszony I Es már boldog­
talan . . . Beteg is ... A szivének betege . . .

Mikor arra gondol, hogy Gyulának kol­
legiális szerelmet ajánlott, végtelenül láj a szi­
ve .. . Mért kell éppen neki tartózkodnia a 
szerelemtől, a mámortól . . . Más asszony vét­
kezik, szeret — neki nem szabad.

Neki nem szabad.
•* *

*

A szép asszony várta Gyulát . . . Várta 
i azóta az első találkozás óla. Gyula nem jött. 
i A szép asszony hervadt.

A térje fürdőbe küldte. Ment. A balatoni 
j ég sem adta vissza egészségét. Nem adja azt
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a végrehajtó, harsány dobpergéssel fal nem hang­
zik házuk előtt. S akkor fáradságunk bőséges 
jutalmat nyert.

Kevesebb fényűzés, több magyar jó ke­
dély, már egy lépéssel közelebb juttat a bol­
doguláshoz.

Hírek.
Kinevezés. Az igazságügy miniszter Mar- 

sovszky Lajos nagy tapolcsány i járásbirósági 
jegyzőt telekkönyvi betétszerkesztő albiróvá ne­
vezte ki, egyelőre állomáshelyének megjelölése 
nélkül.

Kaszinói közgyűlés. A nagytapolcsányi 
Kaszinó-Egyesület január hó 18 án délután f) 
tartotta egyleti helyiségében évi rendes közgyű­
lését, melynek legfontosabb tárgya volt a őszt" 
„jitás és az uj választmány kijelölése. A tagok­
nak több mint két harmadrésze jelent meg a 
küzgvíi'ésen s a vidéki kültagok közül is sokan 
1,erukkoltak A közgyűlés mindjárt azzal a kis 
inczldviissel kezdődött, hogy az (dnök ágyban 
tekvő beteg lévén, az alelnöki állás pedig be- 
töltetlen volt, ad hoe kellett elnököt választani 
Zutknrics Alajos egyesületi tag kétségbe vonta 
a közgyűlésnek azon jogát, miszerint ez esetben 
az ad boe elnöknek felhatalmazást adhasson a 
gyűlés vezetésére és a tisztujitás megejtésére,
miért is indítványozza, hogy a közgyűlés meg­
tartását napolják el s indítványára szavazást 
kér • a mi megtörténvén, az indítvány eivette­
tett és a gyűlés vezetésére egyhangúlag Ke- 
viezky Lajos kiáltatott ki ad hoc elnökké. 
Zatkovics Alajos ez ellen felebbezést jelentett 
he A pénztáros és könyvtáros jelentése után 
következett az uj tisztikar és választmány meg­
választása. A szavazás megkezdése előtt Kro- 
páesy Jenő azt indítványozta, miszerint tekin­
tettel Szecsányi Vilmosnak, a volt elnöknek az 
egyesületben szerzett, elévülhetetlen érdemeii e, 
a közgyűlés tisztelje meg őt azzal, hogy örökös 
tiszteletceli taggá választja meg Kz ellen ismét 
felszólalt Zatkovics Alajos — daczára annak, 
hogy mint felebbezést bejelentő a saját állás­
pontjából az egész eljárást semmisnek kellett 
volna tekintenie — ugyancsak a volt elnök ér­
demeire hivatkozva azt indítványozta, hogy 
egyhangúlag közfelkiáltással választassák meg 
a régi elnök. Ezzel szemben Kropácsy Jenő 
hangsúlyozta, hogy a kaszinó ügyei elég hosszú 
időn keresztül igénybe vették a volt elnök 
munkaerejét és türelmet, most mar nem kíván­

hatjuk, hogy egy nyolczvan éves aggastyán 
újra megterheltessék azzal az állással, mely 
erejének teljében levő férti phisikai és szellemi 
energiáját is próbára teszi. A kaszinó a volt 
elnököt érdemeinek elismerése jeléül megválasz­
totta örökös tiszteletbeli tagnak s ezzel az 
iránta megnyilvánult közbizalom, tisztelet és 
ragaszkodás magasabb tisztségre emelte őt, mint 
volt elnöki állásában, mert az alapszabályok az 
örökös tiszteletbeli tagságot teszik a legelső 
helyre Tiz társa aláírásával ellátott ivén kéri 
az elnökválasztásra vonatkozólag a titkos sza­
vazást elrendelni. A szavazás megejtetvén, Ke- 
viczky Lajosra esett 23, Szecsányi Vilmosra 13 
és I'árny Józsefre 3 szavazat. A kaszinó uj el­
nöke lett tehát Keviczky Lajos A tisztikar az 
elnökön kiviil a következőképen alakult : al- 
eluök lel t: dr. Erid rich Alajos, titkár: dr. 
Spitzer Gyula, pénztáros : Maihisz Antal, könyv­
táros : Szalay Pál. A választmány tagjai lettek : 
Tóth Lajos, Lén árt Sándor, Kropácsy Jenő, 
dr. Műnk Mór, Berger Vilmos, Váray József, 
Mlskolczy István, Zsoldos Károly, Soós Béla, 
Eiilüpp Alajos. Póttagok: Miniszter Ferencz és
Szpál József

Képviselőjelölés. „Galgócz és Vidékedben 
olvassuk, hogy Galgóczon a Zsamhokréthl ke­
rület szabadnivü képviselőltjéül Lihertiny Gusz­
táv nvitramegyei királyi tanfelügyelőt emlege­
tik. ilogy mennyiben van alapja ennek a 
híresztelésnek, arról nem tudunk semmit

A nyitra zsámbokréthi képviselő vá­
lasztás határnapját a központi választmány 
1 103. évi január hó 30-ára tűzte ki. Válasz­
tási elnök lesz : Simányi Alajos nagybirtokos • 
küldöttség! és helyetes elnök lesz Krussay Lász­
ló ; helyeteseik: Orkónyi Károly és dr. Köves 
László.

Felolvasás és dal estély. A nyitrai pro­
testáns egyháztagok egyházi alapjaik javára 
1903. év február hó 2 án a Szarvas szálloda 
nagytermében tánczvigalommal egybekötött fel- 

; olvasó dal és szavalat! estélyt rendeznek. Az 
i estély kezdete este 8 órakor Belépti jegy : sze­

mély jegy 2 kor. családjegy 0 korona. Jegyek 
előre válthatók a lelkészi hivatalban (ZoarJ ut- 
cza. 4 sz.) Erdeös Ákos gondnoknál. Felültize- 
tések a nemes czélra köszönettel fogadtatnak s 
az egyház adomány könyvében megörökittetnek. 
M ü s o r: 1. Csokonay hattyúdala. Előadja a 
műkedvelőkből alakult vegyes kar. 2. ,,Grana­
dán; k szép virága“ duett részlet a „Királyfo­
gás“ operettből. Zongora kísérlettel éneklik:

vissza többé semmi. Az asszony tolyton az 
égető vágy hajtotta valami ösvény leié . . . va­
lami olyas télé, a mi rút, a mi tiszteségtelen_ 
mikor a művészi lélek megcsömörlik a széptől 
a jótól, a rútra, a becstelenre vágyik . . .

A szép asszony éjszakákon át figyelte, 
mint lüktet ereiben a vér, mint liáborog szive 
mélyén a kielégítetlen kéjvágy . . . Ha ela­
ludt, álmában Gyula képét látta . . . lueztv 
hogy igazságtalan volt mindkettőjük iianjaban, 
mikor elutasította ... És megfogant agyában 
egy gondolat, elfogja hívni Gyulát . . . 

Süvgönyüzütt, Gyula I Jöjjön I 
Mikor már feladta a sürgönyt, akkor gon­

dolta át a helyzetet higgadtabban ... Az ész 
szava eddig hallgatott, csak a vér beszélt. Most 
arra gondolt, hogy tönkre teszi Gyulát is, ma­
gát is . . . Mindkettőjüket . . •

De már késő I Kibúvó nincs ... A tisz­
tesség oda a boldogság is vele . . .

Gyula pedig jönni fog . ... Ut is a vére 
hajtja ... Az esze nem ... A szerelmes em­
bernek nincs esze . . .

Másnap reggel kinn ült a szálloda tcnea- 
cze-an. Nagy karoszékc párnákkal volt kibé­

lelve . . . Várt . . . várt . . . Folyton a vasút 
állomás felé nézett . . . Nézett mereven . . .

I Csakhogy érezte, hogy a mit most tett, azt se­
hogy sem teheti jóvá . . .

Gyula jön . . . Fiatal arczán tétova ku­
tatás látszik . . . Most meglátja . . . Hozzá- 
megy . . . Kezet csókol neki ... A szép assz- 
S/„ony halvány arczán egy tűzrózsa gyűlt ki . . . 
Egy hangot is hall . . .

— Szeretsz-e mái ?
‘— Nagyon !
— Mint férfit ?
Az asszony elncveti magát. A neve-

. . Azután fázós 
kis kezét a sawl 
nézi . . .

lése sértő, bántó nevetés 
reszkctésscl veszi ki forró, 
alól ... A gyerek nézi . . .

— Álmos vagyok . . .

Elalszik — övökre.
A menyország kapujánál állott meg . . . 

a lisztessel/ látszatáért.
Saskeiiy liéla.

M é s z á r o s Petemé úrnő és Nagy Imre ur.
3. „A Liften“ vigmonolog, szavalja : Adain Jen- 
nike urhölgy. 4. „Hajnal uram“ melodráma, 
Szavalja : Kiss Endre ur. Zongorán kiséri Kiss 
Endréné úrnő. 5. „Tót tánezmester“ vig mo­
nológ, előadja: Schultz Péter ur. G. Népdal. 
Előadja műkedvelőkből alakult férfikar. 7.

Heténvi gólvők és a megszökött násznagy“ 
humoros felolvasás. Tartja Borza Mór heté- 
nyi ev. ref. lelkész ur. 8. Csillagfia (Bar CochbaJ 
operából duett részlet. Zongora kísérettel ének­
lik Mészáros Petemé úrnő és Schultz Péter ur.

Megüresedő mandátum. Jan its Imrét 
Nyitva város óvsz. képviselőjét — értesülésünk 
szerint kinevezik esztergomi közjegyzővé. .la­
nds ennek folytán lemond mandátumáról. Hir 
szerint ltudnay Sándor, Nyitra varos jelenlegi 
polgármestere lép fel képviselő jelöltnek sza­
badelvű programmal.

Szeszfinomitó Zsolnán Trencsén várme­
gyének Zsolnától a sziléziai határig terjedő ré­
szében a korcsmárosok majdnem kizárólag fino­
mított szeszt mérnek es hasznainak a pálinkák­
nak hideg utón való előállítására. A finomított 
szesz legnagyobb részét azonban Bielitzből és 
más sziléziai gyárakból hozatják • A vm. szesz­
főzők között ezen visszás állapot megszünteté­
sét ezélzó üdvös mozgalom keletkezett, mely 
szerint a vm. területén felállítandó szeszfinomitó 
fedezze a szükségletet. A vailalat financziiozá­
sává megkívánt pénzösszeg már biztosítva van ; 
csak a telep felállításának helye körül támad­
tak nézeteltérések : sokan Zsolnán akarnák felé­
píteni, különösen a forgalmi czélszerüség szem­
pontjából ; mások ellenben a kaszai faszesz­
gyárat akarják megvásárolni, mivel ott a szük­
séges épületek és kazánok már megvannak.

Komárom —Érsekújvár! vasul. A Ko­
márom Érsekújvár közt létesítendő vasút ügye­
ben folyó hó 10-én a kontárom megyei érde­
keltek, mintegy 40 tagú küldöttsége járt Széli 
Kálmán miniszterelnök és Láng Lajos keres- 

: kedden)ügyi miniszternél a vasút sürgős kiépí­
tésének szorgalmazása végett. A küldöttséget 

: Sárközi Aurél főispán vezette. A fővonalban 
fekvő Ó-Gyalláról Konkoly Tliege Miklós mint 
tanácsos, Fcsty Béla orsz. képviselő, Ernannt l 
József kir. jbiró, Jávor Béla főorvos, Janko- 
vies Aladár, Steiner Mihály és Ordódy Pál vol­
tak a küldöttség tagjai között. Úgy Széli mi­
niszterelnök, mint Láng kereskedelmi miniszter 
teljesen megnyugtató választ adott.

Gyérmék-szinielőadás Tr-Baánban. A 
tr-baáni áll. el. iskola tanítótestülete növen­
dékeivel f. hó 10.-én, a vm, tanítói tanuló in- 
ternatus javára, tombolával egybekötött gyer- 
mek-sziuielőadást rendezett. A müsör a követ­
kező számokból állott: 1. Jelige és Hynius. 2. 
Mészáros Péterné úrnő és Nagy Imre ur. 
„Szeget szeggel,“ 4. „A garabonczas növendé­
kek. vígjáték 4 jelenetben ; 5. „Népdal-egy­
veleg 6. „A farsang vasárnap,“ színmű 2 fel­
olvasásban 7. „Hymnus az éjhez.“ A város és 
a vidéki intelligenczia, nemkülönben a nagy 
számban megjelent szülők és tanügy barátok je­
lenlétében igen fényesen sikerült előadás sze­
replői mind igen szépen oldották meg felada­

tukat.

I VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE,

I hohw.1 i:«< v KIS n K. Aki.a mi-ai-ihoh »«a

===== KÖLCSÖNT » ' ■■■■=
ADDIl. IÉETEIMEÍ TlIgllNZlTtSI rSLTÍTILII IHLETT

FBLVILAOOÍUTÁSUNK IM.iYF.Nh»

HECHT BANKHÁZ
BUPAPEST, ferencziektcre e.

Szerkesztői izenet.
S. B. Znióváralja Költői szárnyalása len­

dületes rajzát köszönettel vettük. Legyen sze­
rencsénk máskor is. A Becsületes emler, vala­
mint a Boezis és kritika czimü dolgozatát még 
nem adtuk ki, de ezeknek is sorát kerítjük.
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It a C H X ER ÁR M INN E
fehérnemű és vegyi-tiszlitó intézete 

N agv-Tapolcs;') nv

Van szerencsém a n. é. közönség 
becses' figy rímét felhívni a Nagy-1 apui - 
csányban már évek óla fennálló és jó 

hírnévnek örvendő

fehérnemű és vegyi-tisztító
intézetemre

Elvállalok tisztításra: ing, gallér 

kézelő, ruházat és egész menyasz- 
szonyi kelengyét a legolcsóbb árak 
mellett — A ruha tisztaságáért 14 na­

pig kezeskedem.
A nagyérdemű közönség becses 

pártfogásai kérve maradtam
teljes tiszteletiéi

Jiacliner Annin.

[Teil L ESING ER JÓZSEF
vizs. gépész és lakatos inestei

r®polcsái íy a

í.'-rsoaBM

Kiadó lakás.

Van szerencsém a n. é. közönség 
kecses tudomására hozni, miszerint a
,.Blaho'-féle

lakatos műhelyt
II át vettem s azt ugyanazon házba (Hu­

szár utcza 244 szám) saját, ezégem
alatt tovább űzöm.

Elvállalok minden a gép és laka­
tos szakmába vágó munkákat és javí­
tásokat. Különösen mezögasdasági gé- 

■ pek, varrógépek, kerékpárok, házi 
Stelefon és acytelin felszerelések, 

motorok, valamint bármily berendezési 
munkálatokat is.

\ gép és szeszfőzde tulajdonos 
uraknak bátorkodom különös figyelmű 
kel felhívni arra, hogy l^nnily érez- 
gépalkatrészeket a régi minta szerint 
készítek.

Raktáron tartok varrógép- és ké­
vé kpá ral kai részeket.

A nagyérdemű közönség szives
pártfogását kérve, mai adtam

teljes tisztelettel
Sclilesiiijjer József

lakatos m.

ámn Csipke-, vegyészeti tisz- 
titó és müfestö intézete

(ezelőtt Ivroi ifusz)
Megbízások átvétetnek : J II. IlnVOSS-uttSd

Telefon: 5708.

Magyar, német és tót 
X A P T A R A K

nagy és díszes választékban kaphatók

Platzko Gyula
könyvkereskedésében.

••©eeaeee»®#®'7'®®»

Hirdetések ♦ ♦ ♦
--------- -------- jutányos árban

♦ ♦ ♦ felvétetnek
a

„Nyitravőlgyi Lap“
■ kiadóhivatalában.—

•\ llurza József-léle házban Ki­
adó egy 5 szobából, előszobából, 
konyhából, éléskamrából, pinezéböl 
és megfelelő padlásrészböl álló la kas 
f. évi április hó 1-től.

Azonkívül kibérelhető egy egy szo­
bából álló garson lakás.

Éi !t kezűi lehel a háztulajdonosi öve.

pontos ITiiLÍ^ .

Szüksc.leta beszerzése e!ött ne 
mu assza cl

lapittatott 1846. Tayskjf i- Fsai
ruha- és fekércemúck gyárától

iy Pozsony
j\v a speciális árjegyzékei, n.ely

kliHmleie vzálszcti ti ■>. ■ Z*l!ltott
kelengye költityvettvkei tintái

9 máz. bérmentesen >'••-Jíi- ’>lllm- ■
Me; bízható ezég ! Homo» mszcvjí» na '. j

Jutányos szabott arak !
Hív*lé flinke.! jfc rt-vyv.« ^

f=7ÜHÍ WmOSl miéi

Nagy választék sírkövekbe!!

TfuminVene ÜSKSá haif9St? fzö ISI ullilitlguiiu sotétiZŐke. imát ét fekata. bs8 lot. J
i szájak sí íopkíüFQ g J| m K. 1.76 és 1 jp 

legesfgRjobb az <8C fin. g
Czerey-félű keleti _ % teojabb í« ti;?gt«:ztttesok'. sattfti- 1 jbOP
RÓZ^^TEj ,i*1' 1 ev8'4ra2íarcit*' lm------ - n |bi'

hygl«*. C£, ,ilev. g ,yl
FiizéfttMidfc:tj: Czorny J. Antis, Biti,XV?t!.,C^lcfr'nh,«.• 

^’smsissszFim' ....

m
h~äk«

í<
i mérm

maykh mór

kőfaragó mester
Magy-Tapolcsány.

Üzlet megnyitás!
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy y

ílrícSutáíb«^ RŐrÖS KERESKEDÉST
„y,totta,n. A mar több éve, ét úgy a «, min, a vidék, városok....., is szerzet, .„„asztaU,.,,,,,, te,né,nem enged,k, ,«gT ■ '

..... ..........trr: r ::r .......«, „08, ...............

II,ne'-bar,'heteket 45 krajezár helyett csak 28 krajcárjával számíthatom
A tisztelt vevő közönség becses parllogásál kérve, maradok teljes tisztelettel . , A

Ader Lipot.
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MÄGYÄFi IPAR
1 frt 80

VCfivetkízőn felsorolt saját készítmény« jó minőségű árúinknak
r' árjegyzékét áttekintésre ajánljuk. C
1 drb. bécsi piros paplan .
1 bordon „
1 Satin Chaclimir paplan 
1 „ atlasz Cachmir paplan
1 „ selyem atlasz
3 részit volln matratz 
3 „ Crin de afriqne 
1 . szőr
3 „ szőr.................................
1 szalmazsák lefűzve . . .
1 drb. aczél sodrony ágybetét 
1 „ párnázott ruganyos matratz . . .
1 összehajtható vaságy tengerifü matratzal
1 drb. flanel takaró ................................
1 asztal, 2 ágyteritő

Gichner Mór és Testvére 3. „
r *$X)2. augusztus hó 1-től IV., Muzoum-körút 27.

BUDAPEST

eljtiyoi mindenki aaenaal 
osrititóan i/Jjtá aranyodatÚj! Aranyozó, Z*

liíftór- és képkeretet, swo.brot, 
virágasztalt, templomcsillan stb. — Egy üveg ecsettel 
80 f<r.,»/« literes üveg frt 1.50, l/« Htere.s nagy üVeg 3 frt.
— Sport mkkék, gyermek jateksaerek. háztartási- és 
ebédlő asztal ketlekek utazas- és betegápoláshoz való 
tárgyifk fel (fi nagy Repes árjegyzéket bwnienáve Wild

, , r\
KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér,

EHMAL KÁROLY
9EOnf|oi«a-gyái«os

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet -------

Budapest, IV., Károly-körút 20.
D
um festék-, kencze- és lakkgyár

K BAYER E. ésTS
•>'— József föherczeg udvari szállítója,

I a magyar államvasutak ^X^,aByválla4‘l8k
BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

SZABADALMAKAT
ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLA!ÁT

J PÁSZTOR (T.ÖRV BEJ.CZKCi)
BUDAPEST, ERZSÉSET-KDRUTlZ.

Megs^er«? szsbadilmakaUinancIroz 
talilmanyuKaet,bssiajsirnnit?.?. védjegyeket 

ás mtistrákat.
rtLVtl.ASJO«ITÁS miTALAN.

mblummci — i —— ■ w—m———■

MEUSTEIN FÜLÖP
L ezukrozott <*»

hashajtó labdacsai
mit már évek óta a legelőkelőbb orvosok, mint has­
hajtó és oldószert ajánlanak, nem gátolják az eméss- 
tést és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott külsejük 

végett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely I dobozt, 
tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill, előleget 

beküldése után 1 tekercs portómentesen küldetik meg.
Óvás ! Utánzásoktól különösen óvakodjunk.

NEUSTEIN FÜLÖP t£
.Szent Lipóthoz“ czímzett gyógyszertára 

Wien, I., IMankengasse 6.

_ Vérgyógyítás (Hemopatia). Uj és ere­
deti 15 év óla kipróbált gyógymód, a mely 
hazánk és a külföld jobb köreiben általános 
elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alkalmazva asthma, '-ziv-, gvomor-, hólyag- 
és idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és szélhűdés beálltát. 
A kezelése ke lemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozá-ában és tarlós, gyökeres gyó­
gyulást eredményez E gyógymód megalapítója 
Dr. Kovács J fővárosi orvos, a ki ek Buda­
pesten, K, Váczi-körút IS. sz. alatt egy, ezen 
czélra berendezett orvosi rendelő intézete van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok valamely ikében 
szenvednek. Dr. Kovács J. levólbcii meg­
keresésre készségesen váb- p fy

— Minden nap friss pörkölés :

jó EUl. SE olcsó
I kgr. pörkölt kávé I frt 85 kr. |
I ,, nyers „ I „ 68 ,,
Postacsomag 4-1 i kilo kávé portómentesen küldetik. |
nnjji I ovin A (szenes sanoor utóda) 
DnULL UlULH Budapest, V., Nádor utcza 16. |

0—«■
Budapesti malomépitészet 

és gépgyár
popVinecz és Heisler

BUPAPEST, VACZI-UT ui/v.
SYÁ'RT:

benzin motorokat és
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vezénymiivel 2 50 lóerőig.

Meghízható képviselők keresletnek

m&ífc'
REICH L. FIAI

iyeígyimseK, es. 6$ Mi, ülteti sziUtlöV 
BUDAPEST. VII. kér., Lövölde-tér 2-

4&

n:*ETö! ;> ▼jgccvr'.'SbeZiWt

Ajánlják togjobb «iaöséíbeii gyártott Sypkoo- 
fcál&eeíokat legolcsóbb Arak mellett és pedig
I Léd. ki 290 drb. 16 UDCíléS -im», 'eher ',, vili«« Wk (**>£ 
marin) szi.ro STPhonpeUCZkel talppal vagy talp « !«•*•

I léd. ki. 200 drb. g.zettsepé.ctkel
golyóval ellátva, fehér vagy világon kék (»Uul '
magas vagy alacsony «lak :,»»••»» * *

Szállítás a csomagolást beleértve budapesti .
maurve készpénzfizetés ellenében 21/« aenntó - 10 láda rendtlée 
után dl. rabatt Más nagyságnak és különféle általunk törvény.«« 
védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk. Préselt irás.k vagy 
^lelnél csakis az elkészítési önköltsége, számújuk. .0«*. 

az alak ás kliséért költség nemszámittatik Meyegyzllk m g. V 
megvizsgált 20 légkör nyomású Syphonpalaczkamk Vagyar ■** 
ban csak kllérélKOI.D közvetlen a mi gyárunkhQHrarazbf 7

m&r
"Mm.

ALAPITTATOTT: 1550.
o=---------------- - —o

PLATZK0 GYULA ALAPITTATOTT: 1858
CF

KÖ/NYVNYOMDA KÖ/NYVKÖTÉSZET. KÖ/NYV- PAPÍR- 1RÓ-
ÉS RAJZSZER-KERESKEDÉS

NAG'Y-TAPOLGSANY.
m Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses figyelmét a legújabb mintájú betűkkel 

bőven ellátott s a legmagasabb igényeknek megjelelő
§9“ könyvnyomdámra “TM

felhívni — £áli és esküvői meghívók, eljegyzési kártyák, körlevelek, gyászlapok, ügyvédi 
és kereskedelmi nyomtatványod, névjegyek, takarékpénztári zárszámadások stb. j/ó. a
legjutányosabb árak mellett, díszes kivitelben készülnek.

fi jegyzöségek ej hivatalok figyelmébe ajánlom nagy nyomtatvány raktáramat, hon­
nan vidéki megrendelések is a legpontosabban teljesittetnek.

£ jeigen ajánlom dúsan felszereli könyv-, papír-, iró- és rajzszer-kereskedésemet. 
jVagy választék ima-, üzleti- és iskolad°ny vekben, valamint szépirodalmi művekben.

Végül pedig a nagyérdemű közönség beeses figyelmét felhívom

Könyvkötészete m r e.
Zöeljes tisztelettel

PL/VTZKO GYULA.
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NYITR A VÖLGYI LAP 1902. január 25.

Vagyon

ftz 1903. évi február hó 23-án délelőtt 10 órakor a bank helységeiben tartandó

VII. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE.
NAPIREND:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, számadás és mérleg előterjesztése.

2. A felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelő bizottság teszele.
3_ Az 1902. évi jövedelemnek felosztása iránti listározathozatal.

4. A felügyelő-bizottság választása. (38. §)

! J\ qaéylapolc.gányi kereskedelmi iß iparbank
Igazgatósága.

Megjegysés.
A q/avnzatra ioeosult részvényesek, kik a közgyűlésen személyesen avagy képviselőjük által reszt venni akarnak, a 

közgyűlésre kUölöu Är,,^elöli 8 nappal részvényeiket a le nem járt szelvényeikkel együtt a tarsas,tg P mzlaranal Nagy-1 ápol-

esányban '^^"^^VéSényekről elismervény szolgál tátik ki. melynek visszaszolgáltatása ellenében a letett részvények a közgyii-

lés után visszaadatnak. ,
P/pn elismervény belépti és szavazati jegyül szolgai a közgyűlésié. . . . . r , .. .
Személyesen meg nem jelent részvényes magát csak szavazatképes részvényes áltál trasbel, meghatalmazna felmntaUaa

mellett képviseltetheti.^ ^ dnokgAg alattiak ,örvényes képviselőjük, valamint a nők, férjük által hatalmazvány nélkül, a jogi
gyeméi vek szintén megbízottjuk által, de csak batalmazvány mellett képviseltethetnek , .. , ti

A felürryelfíbizottság leletével ellátott mérleg a lapokban kö/.zététotik ; annak eredetije es arra vonatkozó jelenlések pt -
dig a részvényesek által a bank helyiségeiben az üzleti órák alatt megtekinthetők.

Mérleg-számla Teher

640392.53
818827.07

Pénzkészlet 
Váltók: lárczában

visszleszámitolva ___________
Értők papírokra adott előleg 
Jelzálog-kölcsön
200 drb. 3°/0 Magy. Jalz. Hitelb. Nyer.-Kötv 
Adósok
Givó számla az Oszt. magy. Banknál
Bútor és felszerelés
Előre fiz. visszl. kamatok 1903. évre.

Kor tilt.

27496 87

959219 60
28452 —

8065 —

41533 34
26000 —

217 96
806 —

2677 82

1094468 59

Részvénytőke
Tartalék-alap
Betétek
Előre beszedett kamatok 1903 évre 
Visszleszámilolt váltók 
I Iitelezőknek 
Fel nem veit osztalék 
Nyereség 1902. évre:
Magy. Jelz. Hitelb. Nyer.-Kőtv. szelvény 
Adómentes 1200.—
Egyéb 21589.59

Kor. nil. I
200000

45000*
458614 75

14205 58
318827 07

34919 60
1 12

22789 59

1094468 59

* A mennyiben a t. közgyűlés a nyeremény hovaforditása iránti indítványunk elfogadna, tarlalékalapunk- 
az l!)02-iki hozzácsatolandó bOttU koronával öOUOO kor,inával sgembon.

Falls die g. General-Versammlung unseren Vertheilungs-Vorsclilag genehmigt wird unser Heservefoud so 
dann zuzüglich der Dotation aus dem 1902. Erträgniss per 5000 K 50000 Kronen betragen.

Veszteség Nyeremény- és veszteseg-számla Nyereség

Tiszti íiz. lakbér, szolga, fűtés stb. 19393.88 
Betegsegélyző egylet 29.40
Betétkamatok
Visszleszámilolási és egyéb kamatok 
Különféle illetékek 
Váltók leírásából 
Nyereség 1902. évre:

adómentes szelvények 1200.—
egyéb 21589 59

Kor. tilt.

19423 34
2335 1 27
12495 07

517 49
712 39

22789 1 59

79289 15

Váltó-leszámi tol ás s egyéb kamatok ,
kölcsön után 92095.93

Lev. előre besz. kam. 1903. évre 14205.o8 
Nyeremény az intézeti ház eladásánál 
200 drb 3% Magy. Jelz. Hitelb. Nyer.-Kötv. 

után adóm. szelv. V/l XI/1. á 3—3 K.

Kor. tilt.

77890 35
198 80

1200

79289 15

Nagy-Tapolcsány, 1903. január hó 1-én.
Pollák Adolf vezérigazgató, Leimdörfer Jakab főkönyvelő, Grün Zsigtnond könyvelő, Löwbeer Mór vezérigazgató.

ig-a.zira/tósáig' részéről:
Lelkes Zsigtnond elnök, Adler Armin, Dr. Mayer Miksa, Ihatni Tóbiás, Wohlstein Henrik, Schrvars Jakab,

Hemfeld 'József M., Linkenberg Henrik, Löte-Heer Salamon M.
Fenti mérleg-számlát, nyereség- és veszteség-számlát a fő- és mellékkönyvekkel és a tényleges értékkel összehasonlítván, azokkal megegyezö- 

^ h n xr ... -r____ t„,.z„.. titntt A..; I,/, 20--'>n
znek és helyesnek találtuk.

Fried Samu
í. b. tag.

Nagy-Tapolcsány, 1903. évi január hó 20-án.

íel-ü.g'y-elő 'bizottság* részéről:
Löwy Elias Deutelbaum Jakab Klein Viktor* Fried Alajos

f. h. elnök. f. b. Ing. f. b. tag. 1. b. tag.

NvonminU PlnDzkó GvuJa könyvnyomdájában Nagy-Tapolcsányban.


